

Az élet szép



A jókedvre az élet szépségeinek megtalálására hívta fel a figyelmet Babák Mihály polgármester a múlt héten pénteken délután, Rómer Ilona festményeiből megnyílt kiállítás kapcsán. A Tessedik Sámuel Múzeumban összesereglett közönség előtt a polgármester régi

ismerőseként, barátjaként köszöntötte a művésznőt, felidézve pályája fontosabb állomásait, kijelentette: Rómer Ilona művészetével jókedvűnek lenni, mosolyogni tanít bennünket, amire nagy szükségünk van. Az „Utazásaim” című tárlat Békésszentandrásról és Szarvas-

tól spanyol és olasz tájakon át Észtorszáig kalauzolja a látogatókat.

Rómer Ilona megköszönve a polgármester méltató szavait elmondta, hogy festményeivel mindig a világban meglévő szépséget és harmóniát kívánja ábrázolni, legyen az a kép valóság-hű vagy élményábrázolás. Ajándékot is hozott a művésznő, egy észt mozgásszerűlt férfit ábrázoló festményt ajándékozott a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének, amit dr. Lovász György elnök vett át köszönő szavak közepette, egy másik festményt pedig Babák Mihály kapott ajándékba. A megnyitó résztvevői pedig tombolasorsoláson vettek részt, s ezen a húzáson a szerencse dr. Lovász Györgynek kedvezett, így ő vihette haza a művésznő harmadik ajándék-festményét.

Többen, jobban a drog ellen

A szarvasi 15-18 évesek kábítószer fogyasztásával összefüggő adatok az országos átlaghoz hasonlóak voltak tavaly, de jobb képet mutatnak, mint például Szegeden. A megállapítást Kiszely Mihály alpolgármester, a fórum elnöke tette, a Szarvasi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum május 16-iki ülésén.

Demeter Zsuzsanna ifjúsági referensnek a KEF múlt évi munkájáról szóló beszámolója után Gaál Roland alelnöktől megtudhatták az ülés résztvevői, hogy a korosztály epidemiológiai és egészségmagatartási felméréseit idén is elvégzik a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola és a Székely Mihály Szakközépiskola diákjainak közreműködésével. Mint elmondta, a számítógépes rendszer felkészült az adatok fogadására, az elektronikus úton érkező, kódokkal ellátott, anonim kérdőívek első értékelése a hónap végén történhet meg. Szeptember végére várható, hogy megszülessenek azok az adatok, melyek a város képviselő-testületét segíthetik a drogfogyasztással, azaz annak megelőzésével kapcsolatos stratégiai döntéseiben.

Az alelnök elmondta, hogy három év adatai már bizonyos összehasonlításra adnak lehetőséget, s ez az összehasonlíthatóság értéket képvisel.

Kiszely Mihály ismertette a kábítószerügyi fórum ide terveit, elsőként említve a napokon belül megjelenő, a témához kapcsolódó pályázati lehetőségeket. Két-három olyan lehetőséggel számolnak, ami a szarvasi célok eléré-

sét segítheti. Terveik között szerepel szeptemberben egy konferencia megrendezése, és esetleg egy olyan előadássorozat szervezése a Pándy Kálmán Kórház szakorvosainak közreműködésével, melyen a drogtól megszabadult emberek saját történeteikkel adnának képet a drogfogyasztás következményeiről.

Az év feladatául tűzte ki a kábítószerügyi fórum a többirányú

nyitást. Kezdeményezni fogják a fórum kistérségivé alakítását, melyben – Hunya és Gyomaendrőd csatlakozásával – immár 8 település vehetne részt. Szeretnék bővíteni az együttműködőkörét a BMÖK Idősek és Szenvedélybetegek Otthonával és a Békés Megyei Képviselő-testület Nemzeti Etnikai, Kisebbségi Vallásügyi, Ifjúsági Bizottságával. A bizottság elnöke Tolnai Péter részt vett a szarvasi ülésen, ismertette munkájukat, a szenvedélybetegek békés megyei helyzetét és kifejezte a testület együttműködési szándékát.

Ujjé, a ligetben...

a Szarvasi Rezesbanda

és a Szarvas Band

tavaszköszöntő rendezvénye

vendég zenekar: **Emeretta**

Szeretettel várjuk Önt, családját és ismerőseit

Április 29-én, vasárnap 17 órakor

Az Erzsébet-liget első köröndjén felállított sátorba.

A jókedvű zenés szórakozást a fellépők színes műsora biztosítja. A rendezvényen büfét is üzemeltetünk. Támogató jegyek válthatók, melynek ellenében meglepetéssel kedveskedünk Önnek.

A rendezvény támogatói:

Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvas Város Szlovák Önkormányzata, Rózsás Major Kft., Plasto Ball Kft., Club Azték, Mótyán Tibor és Becsei József magánszemélyek, Körös TV, Szarvas és Vidéke Hetilap, Szarvasi 7, Komép Városgazdálkodási Kft.

Szervező: Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kultúrájáért Alapítvány

Rendkívüli

Az idei közbeszerzési tervet hagyták jóvá és pályázatok beadásáról döntöttek a képviselők április 13-iki rendkívüli ülésükön. A közbeszerzési törvény előírásainak megfelelően megalkották a 2007. évi közbeszerzési tervet. Természetesen ez változhat, annak függvényében, hogy a tervben szereplő közbeszerzések esetleg elmaradhatnak, illetve az abban most még nem szereplők bekerülnek. A közbeszerzési eljárások elfogadásakor a testület mindig aktualizálja a közbeszerzési tervet is. A most elfogadott tervben szerepel papíráru beszerzés, az Ifjúsági Tábor felújítása, a napközis konyha és ebédlő akadálymentesítése, a szennyvíztisztító telep felújításához készítenő tanulmányterv illetve engedélyes és kiviteli szintű tervdokumentáció készítése, a termálfűtési rendszer bővítéséhez kiviteli tervek és környezeti hatástanulmány készítése, a Dózsa úti óvodaépület felújításának engedélyes szintű tervdokumentációjának elkészítése, valamint a szárazmalom felújítása.

A rendkívüli ülésen két pályázat beadásáról is döntöttek a képviselők, az egyik a hivatal és az intézmények költségvetési gazdálkodását támogató, a szervezetten belüli irányítást segítő számítástechnikai keretrendszer beszerzésének lehetőségét teremtene meg a Dél-Alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által kiírt HÖF-CÉDE pályázattal. A másik a GKM által kiírt „Turisztikai és közlekedésbiztonsági célú kerékpárutak építésének és tervezésének” támogatására kiírt pályázat, melyre a „Szarvas-Orosháza közötti út mentén közlekedésbiztonsági célú kerékpárút tervezése” címmel nyújt be az önkormányzat pályázatot.

Taggyűlés

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete értesíti a tagságot, hogy következő taggyűlését április 25-én, 18 órai kezdettel tartja a Szlovák Közösségi Házban (Eötvös u. 44. sz.). A tagság megjelenésére feltétlenül számítunk, szimpatizánsokat szívesen várunk.

Vezetőség